

11 5 ИЮН 1973

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

г. Пенза

АВДА

И ЗАЗВУЧАЛА ОБЩАЯ ПЕСНЯ

ГАСТРОЛИРУЮЩИЕ В ПЕНЗЕ ВОРОНЕЖСКИЕ АРТИСТЫ ВСТРЕТИЛИСЬ С УЧАСТНИКАМИ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

НА ЭТОТ РАЗ артисты Воронежского государственного театра оперы и балета были зрителями. Они пришли на встречу, организованную областным Домом народного творчества, с участниками русского народного хора Дворца культуры «Современник» и певцами Пензенского академического хора.

— Мы рады приветствовать вас на нашей песенной земле, — сказал директор Дома народного творчества, заслуженный работник культуры РСФСР В. К. Застрожный, открывая встречу. — Наши самодеятельные артисты с большим удовольствием поделятся с вами своими планами, с радостью примут пожелания и замечания старших коллег — профессионалов сцены.

Местный поэт Николай Куленко читает стихотворение, посвященное пребыванию гостей с Дона в сурском крае. Затем со сцены звучат песни «Степь да степь кругом», «Песня о нашем городе».

Руководитель хора В. К. Сергеев знакомит гостей с историей его создания, работой над музыкальными произведениями.

Рассказ опять сменяется песнями. Звучат «Здравная мастерам хлеба» местного композитора И. Селиванова, «Земля пензенская».

Громкие аплодисменты воронежцев были ответом на исполнительское мастерство самодеятельных артистов молодого, но талантливого коллектива.

Его сменяет другой хор. Это любители академического пения, их основная работа — на заводах и в аудиториях, у станков и чертежных досок. Вот хотя бы инженер завода ВЭМ, солист хора А. И. Рубцов. На эту встречу самодеятельный артист пришел, получив диплом с отличием об окончании вечернего университета марксизма-ленинизма. Успешно выступил он и на сцене.

«Пути-дороги», «Ой, ты, реченька» на слова местного поэта А. Давыдова, молдавская народная песня «Вот ведь как», «Неаполитанская песня» в исполнении хора тоже пришлись по душе воронежским артистам.

От их имени самодеятельных певцов приветствовали заместитель директора театра М. М. Ужанский, главный хормейстер Л. Л. Дитко, заслуженный артист РСФСР Е. И. Пойманов. Они рассказали также о своем хоровом коллективе, творческом пути его участников, многие из которых пришли на профессиональную сцену из художественной самодеятельности, высказали советы, замечания.

Участники хоровых коллективов дарят гостям сувениры, цветы. Между ними завязывается оживленная беседа о связях самодеятельного и профессионального искусства. И как итог — звучит в общем исполнении песня «Пусть всегда будет солнце».

Директор Дома народного творчества В. К. Застрожный горячо поблагодарил воронежцев за участие во встрече с самодеятельными артистами, за советы и помощь, пожелал успешного выступления в очередном спектакле.

Пенза.

В. ЧИСТЯКОВ.

На снимке: главный хормейстер Воронежского государственного театра оперы и балета Л. Л. Дитко (слева), директор Пензенского областного Дома народного творчества В. К. Застрожный с участниками встречи.

Фото автора.

